
Online newspapers and the public agenda: A study for the Netherlands Press Fund  

 

 181 

Bijlage 4: Verantwoording respons  
 
Bron: TNS NIPO 
Responsverantwoording survey 

 Absoluut  
N 

Percentage 
% 

Online krantenlezers 401 40 
Niet online krantenlezers 601 60 
Totaal netto 1.002 100 
   
Screening NIPO Catibus 6.480 96 
Screening Ad Hoc  245 4 
Totaal 6.725 100 
   
Ongebruikt / stratificatie bereikt 1.294 19 
Gebruikt 2.631 39 
Oneigenlijke non-respons 330 5 
Netto steekproef 2.470 37 
Totaal 6.725 100 
   
Non respons, geen gehoor / in gesprek 648 26 
Non respons, weigering 636 26 
Openstaande afspraken 182 7 
Overige afgevallen 2 0 
Netto respons 1.002 41 
Totaal gebruikt 2.470 100 

 

De netto respons was 41 procent, 1002 respondenten. Na het veldwerk zijn er nog 16 

interviews verwijderd omdat de respondenten geen enkel onderwerp wisten op te noemen dat 

speelde in Nederland en de wereld ten tijde van de ondervraging. Het netto databestand 

bestaat dus uit de gegevens van in totaal 986 respondenten. 

 

Demografische structuur respondenten 

Van de respondenten is 51 procent man (504) en 49 procent is vrouw (482). De gemiddelde 

leeftijd van de respondenten is 45 jaar (met een standaarddeviatie van 14.4). De 

ondervraagden variëren in leeftijd van 18 tot 86 jaar. Van de respondenten heeft 12 procent 

alleen een lage opleiding genoten, dat wil zeggen lager (beroeps)-onderwijs. De genoten 

opleiding is verder als volgt verdeeld: 38 procent heeft een middelbare opleiding (middelbaar 
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algemeen of beroeps onderwijs), 40 procent een hoge opleiding (hoger algemeen of beroeps 

onderwijs) en 10 procent een wetenschappelijke opleiding.  

 
 


